



**Фамилии с окончанием на «швили» – не грузинские, даются они только инородцам, ассимилированным среди грузин. Такое утверждение можно прочитать в еврейском журнале «Лехаим»** (дек. 2004 г. <http://www.lechaim.ru/ARHIV/152/bek.htm>).



Все они «швили»: Джугашвили, Саакашвили, Кезерашвили, Якобашвили, Патаркацишвили... В переводе с грузинского Джугашвили означает «еврейское дитя». Миллиардера Патаркацишвили в 2008 г. отпели в тбилисской синагоге. Давайте разберёмся: кто же остальные, эти «швили»? И, почему воюют между собой православные народы: русские, осетины и грузины?

## Еврейский след в «грузинской» политике

Заместитель начальника Генштаба Вооружённых сил РФ Анатолий Ноговицын подтвердил информацию о том, что Израиль поставлял в Грузию вооружение и помогал в подготовке специалистов. Еврейские СМИ этого не скрывают. В газете «Еврейское слово» (№ 20, 2008) военный обозреватель П.Фельгенгауэр пишет: «Для возможной войны с сепаратистами в Грузии в последние несколько лет активно проводится военная реформа и перевооружение современной техникой, в первую очередь израильской. Закуплены десятки израильских БПЛА (безпилотных летательных аппаратов). Они собирают информацию о расположении российских и абхазских частей, в том числе GPS-координаты целей. По словам министра обороны Давида Кезерашвили, в комплексе с БПЛА закуплены израильские самоходные гаубицы и компьютерная система управления огнем и целеуказания. Система интегрирует разные виды оружия на поле боя, использует данные о противнике, полученные от БПЛА, для выбора целей и подходящих средств их поражения. (...) В прошлом году Грузия потратила на оборону больше миллиарда долларов. В этом, — по словам Кезерашвили, может быть, полтора-два, и большую часть — на закупку современной техники. (...) Сегодня в Грузии 200 израильских специалистов обучают грузин воевать и применять современную технику. (...) Грузинские вооруженные силы в 32 тысячи состоят только из контрактников-добровольцев, хорошо вооруженных, обученных и дисциплинированных. Многие успели повоевать и набраться опыта в Ираке. В случае войны грузины смогут призвать еще до 50 тысяч обученных резервистов... Вооруженные и обученные евреями грузины могут нанести российским войскам неожиданно болезненные потери».

«Еврейское слово» (№ 30, 2008): «Многие израильские военные инструкторы тренировали грузинские мотострелковые части, в том числе генерал-майор Исраэль Зив и бригадный генерал Галь Гириш... Среди организаторов сделок по поставкам оружия в Грузию — бывший мэр Тель-Авива Рони Мило и его брат Шломо. (...) Министр обороны Грузии Давид Кезерашвили ранее проживал в Холоне. В Израиль он репатрировался самостоятельно, жил с бабушкой и учился в школе «Кугель». Родители будущего министра прибыли в Израиль примерно через два года, однако Давид к тому времени уже собрался обратно в Тбилиси. Еще через четыре года семья вновь воссоединилась в Грузии. Около года назад отец Давида Кезерашвили в интервью газете «Едиот ахронот» сказал, что семья поддерживает отношения с Израилем. Он также дал понять, что у его сына есть и деловые интересы в еврейском государстве. Хотя напрямую о военных поставках речи не шло, наблюдатели были склонны считать, что именно тесные связи Кезерашвили с Израилем способствовали оборонным сделкам между двумя странами».

Недалеко от своего министра обороны ушел в этом отношении и сам президент Саакашвили, фотографию которого в иудейской кипе дает журнал «Лехаим» за февраль 2006 г. в заметке «Президент Грузии зажег ханукальную свечу».

Саакашвили утверждает, что Цхинвали в начале прошлого столетия был грузино-еврейским городом, где «были значительнейшие святыни, где был важнейший духовный центр евреев мира, где раввин Абраам Хуарес практически возродил умиравшую духовную жизнь на территории бывшего Советского Союза. (...) «Мы вернемся в наш духовный центр в Цхинвали и все вместе установим там мир, вместе с

нашими грузинскими евреями, потому что это их духовный центр, их духовное наследие, их историческое наследие. Мы вместе возродим и поставим нашу страну на ноги, и в этом значительная и решающая роль будет грузинских евреев". (...) в Израиле он (Саакашвили) встретил грузинских евреев из Абхазии, несколько десятков тысяч которых в свое время были изгнаны оттуда. "Когда мы вернем Абхазию и абхазов, мы грузины поедем туда с евреями вместе, потому что без евреев там просто не будет той жизни, какой она должна быть"» (<http://www.newregion.net/news.php?i=7648>).

«Тбилиси стало одним из наиболее привлекательных мест для израильских предпринимателей. Они строят дома, виллы, отели, и качают нефть. Все это – благодаря деятельности грузинского президента Саакашвили» (<http://izrus.co.il/>).

Выступая перед израильским журналистом газеты «Маарив» Саакашвили особо подчеркнул: «Ваши люди (евреи) занимают ключевые позиции в грузинском правительстве. У нас здесь есть министр обороны (Кезеравили) и министр по урегулированию региональных конфликтов (Якобашвили). **Вопросы войны и мира в нашем правительстве находятся в руках евреев-израильтян**» (<http://osinform.ru/analitic/>).

На сайте же "Компромат.ру" есть и такая информация: «Во всех официальных биографиях супругу Саакашвили (Сандру Рулофс) почему-то называют голландкой, хотя голландским у нее является только базовое гражданство – ее отец мигрировал в Голландию из Чехии будучи евреем, мать – по одним данным – еврейка польская, по другим – местная, голландская» (<http://www.compromat.ru/main/saakashvili/a.htm>).

В заметке «У грузин и евреев много общего» ("Еврейское слово" №42, 2006) говорится: «Президент Грузии Михаил Саакашвили во время своего официального визита в Израиль сравнил политику российских властей по отношению к грузинам с антисемитизмом царской России XIX века. Саакашвили, выступая перед участниками конференции по энергетике в университете Хайфы, провел параллели между "дискриминацией и депортацией грузин в современной России" и царскими указами XVIII–XIX веков, в частности, "черту оседлости" и запрет на профессии. "Это одна из причин – сообщил Саакашвили, – по которой евреи и грузины понимают друг друга на интуитивном уровне, грузин и евреев объединяет и то, что им пришлось строить свое независимые государства во враждебном окружении"».

Саакашвили в угоду своим покровителям стравливает христианские народы, создаёт межнациональный конфликт под предлогом сохранения целостности Грузии от "агрессивных" устремлений России. Хотя, именно Россия и не дает вспыхнуть очередной витку грузинского шовинизма. При этом «Евреи Северной Осетии боятся, что им придется собственной кровью "искупить" израильскую помощь грузинам в войне с осетинами (...) "Тесные отношения Израиля с Грузией наносят огромный ущерб евреям северокавказских республик России, где большинство коренных народов занимают сторону осетин в конфликте с грузинами", – заявил в интервью порталу IzRus глава еврейской общины в столице Северной Осетии Марк Петрушанский... "Очень трудно нам. Приходится лавировать, – добавил наш собеседник во Владикавказе. – Осетины меня все время спрашивают: почему Израиль помогает грузинам? Я даже не знаю, что ответить..."». В столице же Северной Осетии, по словам Петрушанского, осталось около 1500 евреев, в основном ашкеназов» ("Еврейское слово" № 31, 2008).

Из всех приведённых здесь фактов становится ясно, что в Грузии к власти пришли грузиноязычные евреи, которых поддерживают Израиль и США вооружением, финансами с довольно прозрачными целями:

1. Втянуть Россию в очередной кровавый конфликт на Кавказе.
2. Вытеснить Россию и русских с Кавказа.
3. Заменить российских миротворцев «миротворцами» НАТО.
4. Представить Россию в глазах кавказских народов как агрессора.
5. Разжечь очередной очаг "антисемитизма" с целью побудить выехать в Израиль «вынужденных переселенцев».
6. Сделать Грузию неоплатным должником Израиля и США, лишить самостоятельности, чтобы надолго взять бразды правления в этой стране.
7. Также возможен вариант: включить Южную Осетию в состав России, подобно Дагестану, Ингушетии, Чечни и прочим дотационным республикам, чтобы туда уходит львиная доля бюджета страны (в ущерб центральным областям России).
8. Сбыт старых и обкатка новых видов вооружения, производства Израиля и США.

**Почему же во всех бедах обвиняются любые народы: русские, осетины, грузины?... И только евреев обвинять нельзя?**

**Игорь САВИН,**  
член совета Московского отдела Союза РН

За счёт чужих народов строят евреи своё царство МАШИАХА. И не жалеют они, ни своих костей, ни, тем более, нашей крови. Это показал нам 1917 год и многие последующие события.

Листок подготовил Андрей АРХАРОВ 8.916–79–450–79 kolokola@list.ru Собираем силу православному 510–95–49. В здании Казанского вокзала (зал ожидания № 9) работает книжный киоск Союза Русского Народа. Издательство «РУССКАЯ ИДЕЯ» [www.rusidea.org](http://www.rusidea.org) СОЮЗ РУССКОГО НАРОДА (Москва) [srn.rusidea.org](http://srn.rusidea.org)